
 

 

 

 

 

          

 

 

       運動会を終えて 
 校 長   

   

 10 月 30 日（土）秋晴れの中、運動会が無事に開催されました。今年度は、コロナウィ

ルス感染症予防のため、分散開催といたしました。保護者の皆様には、例年と違う開催方法

の中、衣装の準備やお子さんたちの体調管理、当日の運営に至るまで、ご理解とご協力をい

ただき、誠にありがとうございました。 

 保護者の皆様より温かいご感想をいただきましたので、一部ご紹介いたします。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

その他にも、分散開催について、種目・内容や会場等についてのたくさんのご意見をい

ただいております。いただいたご意見を次年度以降の運動会開催や学校の教育活動へ生か

してまいります。お忙しい中、アンケートへのご協力をいただき、誠にありがとうござい

ました。 

これからも様々な行事を通して、子供たち一人一人の成長をめざし、教職員一同一丸と

なって努力してまいります。今後とも、温かいご支援、ご協力をお願いいたします。 
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こばと  

 お友達と協力しながら取り組む姿が見られて嬉しかったです。小物も凝っていて楽し

かったです。リレーでのグラウンド 1周はびっくりでしたが、あくまで本人のペースを

尊重して頂けました。ハラハラしましたが、やり切れて安心しました。 

4 年生保護者 

「にようレスキュー」、そして高学年の「リレー」、とても素晴らしかったです。によう

のリレーは、心が温まります。 

 これからもにようの子供たちがバトンをつないでくれると願っています。 

６年生保護者 

 

 集団（ダンス）と個人の競技があって良かったです。進行も子供のペースに合わせて

ゆっくりだったので、頑張る姿をしっかり見ることができました。 

 トンネルから出てこない子がいましたが、先生が声掛けやアナウンスをしても、急か

す感じではなかったのがすごく良かったなと思います。“子供が自分からやる”ことを

待ってくれているんだなと思いました。 

１年生保護者 
 



 

 

 

 

 

○第２回個別面談について １２月１日（水）・２日（木）・３日（金） 

  今年度２回目の個別面談を予定しています。ご多用の折りと存じますが、ご参加いただきますよ

うよろしくお願いします。希望時間や日時の変更希望、お子様の下校方法等を希望票に記入し、 

１１月２２日（月）までにお知らせください。なお、この３日間は短縮日課とし、児童の下校は 

１３時１０分になります。詳しくは、１１月１０日付で配付されたお手紙でご確認ください。 

 

○第２回授業参観の実施について 

 令和４年 1月１７日（月）から２１日（金）までを授業参観週間とし、授業参観を実施します。 

ぜひ、子供たちの頑張る姿や成長した様子をご覧いただきたいと思います。詳しくは、後日配付さ 

れるお手紙でご確認ください。 

 

○校外学習費（げんきキャンプ）について 

  今年度のげんきキャンプは、コロナウイルス感染症予防のため、残念ながら中止させていただき  

ました。事前に集金した４０００円を、３・４・５年生は来年度のげんきキャンプ費用として繰り 

越しさせていただきます。なお、６年生は返金をします。返金方法等詳細については、後日お知ら 

せします。 

 

○第２回スクールバス(ＳＢ)運営委員会の実施日は「１月１８日」です 

  年間行事予定に、１２月１３日と１月１８日の２つの表記がありますが、１２月１３日は実施せ

ず、１月１８日に行います。皆様と意見交換を行い、よりよいスクールバスの運行につなげていき

たいと思います。よろしくお願いします。 

 

○虹の会「夢と虹」クリスマスコンサート・こばと広場ドリルダンスの中止について 

  １２月４日（土）と６日（月）に予定していた上記の活動は、コロナウイルス感染症予防や様々

な状況を総合的に考えて判断し、今年度は中止しました。「楽しみにしていた。」という声も多く聞

かれ、中止はとても残念ですが来年度改めて計画を立てて、貴重な時間になるようにと考えており

ます。 

月 火 水 木 金 土 

  １ 
第２回個別面談① 

短縮日課     

２ 
第２回個別面談② 

短縮日課 

３ 
第２回個別面談③ 

短縮日課 

４ 

 

６ ７ ８ ９ １０ １１ 

１３ 

ＰＴＡ理事会④ 

 

１４ １５ 
２年口腔衛生指導① 

１６ 

 

１７ 

６年市立養護学校見学 
２年口腔衛生指導② 

１８ 

２０ 

 

２１ ２２ 

給食最終日 

２３ 

冬休み前最終日 

短縮日課 

お弁当の日 

２４ 

冬季休業 

２５ 
 

（～１/５まで） 

２７ ２８ 

 

２９ ３０ 

 

３１ １／１ 

２ 

  

３ 

 

４ ５ ６ 

冬休み明け初日 

短縮日課 

７ 

給食開始 

1２月行事予定 

お知らせ 

 

 


